

ప్రభుత్వ విప్ గా పాడి కాశికరెడ్డి

బీఆర్ఎస్ నాయకుల సంబరాలు



హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్, ఫిబ్రవరి 02, (మనం న్యూస్) : ఎమ్మెల్యే పాడి కాశికరెడ్డిని ప్రభుత్వ విప్ గా నియమిస్తూ శనివారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రభుత్వ విప్ గా నియామకమైన పాడి కాశికరెడ్డి సీఎం కేసీఆర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకు న్నారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభివృద్ధి నాలు అందుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో ప్రభుత్వ

విప్ పదవిని అందించినందుకు గాను మంత్రులు హోమ్ రావు, గంగుల కమలాకర్, కొప్పుల ఈశ్వర్, రాష్ట్ర ప్రణాళి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పాడి కాశికరెడ్డికి ప్రభుత్వ విప్ గా నియామకమైనందుకు గాను పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌక్ వద్ద బీఆర్ఎస్ నాయకులు స్వీట్లు పంచుతూ... టిపాసులు కాల్చుతూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు.



లోక్ అదాలత్లను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



అదనపు జిల్లా జడ్జి లక్ష్మీకుమారి

కఠినగర్ లీగల్, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): కక్షిదారులు లోక్ అదాలత్లను సద్వినియోగం చేసుకుని, శాంతియుతంగా కేసులను పరిష్కరించుకోవాలని జిల్లా అదనపు జడ్జి లక్ష్మీకుమారి తెలిపారు. శనివారం కఠినగర్ కోర్టు ఆవరణలో డిస్ట్రిక్ట్ లీగల్ సర్వీసెస్ ఆధారిత అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన జాతీయ లోక్ అదాలత్లకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాజీ మార్గమే రాజ మార్గమని, కక్షిదారులు లోక్ అదాలత్ లను సద్వినియోగం చేసుకొని కేసులను పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. ఈ మేరకు పలువురు కక్షిదారులు హాజరై తమ కేసులను పరిష్కరించుకున్నారు. కేసులను రాజీతో ముగించేందుకు ఇలాంటి

లోక్ అదాలత్లు ఉపయోగపడతాయని చెప్పారు. ఎలాంటి ఫీజు లేకుండా న్యాయ సేవా సంస్థ సహకారంతో కేసులను పూర్తి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. జిల్లా న్యాయ సేవా సంస్థ సెక్రటరీ సుజయ్ మాట్లాడుతూ సంవత్సరానికి నాలుగు సార్లు లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కేసులు రాజీపడడం ద్వారా అనేక లాభాలున్నాయని చెప్పారు. కేసు రాజీ చేసుకోవడం ద్వారా అమ్మీలు చేసుకోవడం ఉండదని చెప్పారు. కోర్టు మట్టా తిరిగితే సమయం, డబ్బు వృధా అవుతుందని, లోక్ అదాలత్ ద్వారా కేసులను పరిష్కరించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రాజరెడ్డి, న్యాయవాదులు, పోలీసు అధికారులు, కక్షిదారులు, కోర్టు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ మహాసభలను విజయవంతం చేయాలి

ఆలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్

రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జోజిరెడ్డి

కఠినగర్, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): ఈ నెల 23 నుండి 26 వరకు హైదరాబాద్ లో జరగనున్న ఆలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ జాతీయ మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అంబటి జోజిరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శనివారం కఠినగర్ లోని పార్టీ ఉత్తర తెలంగాణ కార్యాలయంలో జాతీయ మహాసభల పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు గవ్వ వంశీధర్ రెడ్డితో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో జోజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ జాతీయ మహాసభలకు దేశ వ్యాప్తంగా 500 మందికి పైగా ప్రతినిధులతో పాటు 25 దేశాల నుంచి ప్రతినిధులు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో ఆలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ ప్రత్యమ్నాయ శక్తిగా ఎదగనుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలోని 119



స్థానాల్లో పార్టీ అభ్యర్థులు పోటీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ కొత్త సీసాలో పాత సారా పోసినట్లు ఉందని పేర్కొన్నారు. కెసీఆర్ తొమ్మిదేళ్ళ పాలన లో ప్రజలకు చేసినదేమీ లేదన్నారు. కొత్త బడ్జెట్ కెసీఆర్ కుటుంబం కోసం తయారు చేసినట్లుగా ఉందని ఆయన ఆరోపించారు. పోష భూముల వ్యవహారంలో గిరిజనులను అవమానించే విధంగా కెసీఆర్ మాట్లాడడం సిగ్గుచేటుని, వెంటనే గిరిజన సమాజానికి ఆయన క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణలో జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తామని మళ్ళీ ప్రకటించిన కెసీఆర్ మాటలు సమ్మతంపడ్డాయి. తెలంగాణ లో వైశ్య కార్పొరేషన్, రెడ్డి కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేయాలని జోజిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ చొప్పున కన్నీనర్ పెద్దెల్లి శేఖర్, జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పులిమాటి సంతోష్ కుమార్, టీయూసీసీ జిల్లా అధ్యక్షులు సత్యరావు, జిల్లా కార్యదర్శి శంకర్ కురువెల్లి, పార్టీ సభ్యులు లింగమూర్తి, కిషన్ బాబు, వినయ్, రమేష్, హరీష్, వాసు, రాజు, విజయ్, బుచ్చిరావు, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఛత్రీస్ ఘడ్ సిఎం, కేరళ గవర్నరులను సన్మానించిన..
తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల ఫెడరేషన్ నాయకులు



కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): ఛత్రీస్ ఘడ్ రాష్ట్రం రాయపూర్ లో ఫెడరేషన్ ఆఫ్ పిటిఎం ఎంప్లాయిస్ యూనియన్, ఐఎఫ్ డబ్ల్యూజి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న జాతీయస్థాయి ఫెడరేషన్ సమావేశం సందర్భంగా ఐఎఫ్ డబ్ల్యూజి జాతీయ సభ్యులు కుడుతాడి బాపురావు ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన టీడబ్ల్యుజిఎఫ్ నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సమావేశాలకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన ఛత్రీస్ ఘడ్ ముఖ్యమంత్రి భూపేష్ కర్ తో పాటు, కేరళ గవర్నర్ ఆరిఫ్ మహ్మద్ ఖాన్ ను జిల్లా జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్ డబ్ల్యూజి జాతీయ కార్యదర్శి పి.ఆనందం, టీడబ్ల్యూజిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బండి విజయకుమార్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు ఎం.డి.యూసబ్, రమాకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి స్ట్రీట్ కార్నర్ కరపత్రాల పంపిణీ



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): ఈ నెల 14వ తేదీన నగరంలోని 18వ డివిజన్ ప్రాంతంలోని కంటి ఆసుపత్రి వద్ద నిర్వహించనున్న స్ట్రీట్ కార్నర్ సమావేశానికి ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావాలని కోరుతూ బిజెపి 40వ బూత్ అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో శనివారం కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన స్ట్రీట్ కార్నర్ నియోజకవర్గ కో-ఆర్డినేటర్ జాడి బాలరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలతో పాటు ఇచ్చిన హామీలను అమలుచేయలేని పరిస్థితులను సమావేశం సందర్భంగా చర్చించనున్నట్లు తెలిపారు. అదే విధంగా కేంద్రంలోని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తోన్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమ వివరాలను సమావేశంలో పాల్గొన్న ముఖ్య అతిథులు వివరిస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమదేవరపల్లి మండలం ఎర్రబెల్లి ఎంపిటిసి సభ్యులు రాజశేఖర్, బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎడమ సత్యనారాయణ రెడ్డి, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కాల్వ పూర్ణచందర్ రెడ్డి, బూత్ అధ్యక్షులు రవికుమార్, 39వ బూత్ కార్యదర్శి చందు, నాయకులు కొత్తకొండ సంజీవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ కేంద్రంలో అధికారంలోకి రావాలని

మైనారిటీ నాయకుల ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



కరీంనగర్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): బిఆర్ఎస్ పార్టీ దేశంలో అధికారంలోకి వచ్చి కెసిఆర్ ప్రధాని కావాలని, కరీంనగర్ ఎంపిగా బి.వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేగా గంగుల కమలాకర్ నాల్గవ సారి ఘన విజయం సాధించాలని కోరుతూ ఆ పార్టీ మైనారిటీ నాయకులు షేక్ యూసుఫ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం అజ్మీర్ షరీఫ్ దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చాదర్ సమర్పించి బిఆర్ఎస్ పార్టీ పేరిట ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కేంద్రానిది దేశ దశ దిశ మార్చే ప్రగతి బడ్జెట్

బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పోరెడ్డి కిషోర్ రెడ్డి

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): సామాన్య, మధ్యతరగతి ప్రజలను దృష్టిలో ఉంచుకొని, రాబోయే 25 ఏళ్ల దేశ భవిష్యత్తు కోసం ముందుచూపు తో దేశ దిశ దశ మార్చే ప్రగతి బడ్జెటును కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిందని బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పోరెడ్డి కిషోర్ రెడ్డి అన్నారు. బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన శనివారం కరీంనగర్ లో కేంద్ర ప్రభుత్వ యూనియన్ బడ్జెట్ పై చర్చ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ సామాన్యుల ఆకాంక్షలను, అన్ని వర్గాల కలలను సాకారం చేసే సంక్షేమ బడ్జెట్ అన్నారు. అమృత్ కాల లో ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ పూర్తిగా చారిత్రకమైందన్నారు. అత్యున్నత భారత్ కు బడ్జెట్ మరింత దోహదపడుతుందని తెలిపారు. దేశంలోని అన్ని రంగాలను బలోపేతం దిశ గా బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు ఉన్నాయన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి, దేశ రక్షణ, ఇతర మౌఖిక సదుపాయాల కల్పన కోసం ఈ బడ్జెట్ తో పటిష్ట పునాదులు పడ్డాయన్నారు. యూపీవ సేవలతో విస్తృతమైన ఆన్ లైన్ చెల్లింపు సేవలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆధార్ పన్ను పరిమితి ఏడు లక్షలకు పెంచడంతో సామాన్యులు సైతం టాక్స్ రిటర్న్స్ దాఖలు చేసుకోవచ్చన్నారు. దీంతో రాబోయే రోజుల్లో పన్ను చెల్లింపుదారుల సంఖ్య పది రెట్లు ఎక్కువ అవుతుందన్నారు. దీనికోసమే అన్ని రాష్ట్రాల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిదారులకు పాస్ కార్డులు అందజేయాలన్న నిర్ణయం అభినందనీయం అన్నారు. అంతే కాకుండా కరోనా వివత్కర పరిస్థితుల అనంతరం ఉపాధి మార్గాలను పెంచేందుకు విస్తృత అవకాశాలను కల్పించిందని, అందుకు పీఎం విశ్వకర్మ పథకం తీసుకురావడం గొప్ప విషయమని కిషోర్ రెడ్డి తెలిపారు. మహిళా సాధికారత కోసం, కర్షకుల కోసం ప్రత్యేక పథకాలు, మధ్యతరగతి ప్రజానీకం కోసం బడ్జెట్లో తీసుకున్న నిర్ణయాలు వారి ఆకాంక్షలు నెరవేర్చేలా ఉన్నాయన్నారు. అంతర్జాతీయంగా ప్రతికూల ఆర్థిక పరిస్థితులు ఉన్న భారతదేశ బడ్జెట్ మాత్రం సామాన్య జీవుల ఆశలు చిగురించేలా రూపొందించడం చారిత్రకమైందన్నారు. అవినీతికి



తావులేని స్వాభిమాన భారతాన్ని నిర్మించేందుకు అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్న నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో దేశ పటిష్ట పునాదుల కోసం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ తో అన్ని వర్గాల ప్రజలు, వివిధ రంగాలు ఖచ్చితంగా ప్రగతి పథంలో దూసుకెళ్తాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. 60 సంవత్సరాల పాటు దేశాన్ని పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వాల ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్, వాజ్ పేయి, మోడీ నాయకత్వంలో బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ మధ్య తేడా స్పష్టంగా కనిపిస్తుందని, దీని గురించి ప్రజలు బహిరంగంగా చర్చించుకునే రోజులు ఆసన్నమయ్యాయన్నారు. ప్రపంచ దేశాలు కూడా భారత దేశ బడ్జెట్ గురించి ఆసక్తి కనబరిచాయని, దీంతో దేశం ఏ దిశలో ప్రయాణిస్తున్నదో అర్థం చేసుకోవచ్చన్నారు. ఈ సమావేశంలో ప్రముఖ చార్టెడ్ ఆకౌంటెంట్ చారి, ప్రోగ్రాం కో-ఆర్డినేటర్లు కన్న కృష్ణ, జడల శ్రీనివాస్, ప్రముఖ వాణిజ్య వ్యాపారవేత్తలు, ఆర్థికవేత్తలు, పుర ప్రముఖులు, మేధావులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తపల్లి శివాలయంలో నేటి నుంచి బ్రహ్మోత్సవాలు



కొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): కొత్తపల్లి పట్టణంలోని శివాలయం, శ్రీ సీతారామాంజనేయ సహిత సాయినాథ దేవస్థానంలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఆదివారం నుంచి బ్రహ్మోత్సవాలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు శనివారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో బ్రహ్మోత్సవాల అహ్వాన పత్రాకను మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ వాసాల రమేష్, వేముల చంద్రశేఖర్, స్వర్ణం సరసయ్య, బండ గోపాల్ రెడ్డి, గున్నాల రమేష్, కూర జనార్దన్, సిరిపురం క ష్టంరాజు, నడిమెట్ల దత్త, సిరిపురం రమేష్, కొప్పల హరిప్రసాద్, సిరిపురం శ్రీకాంత్, దామోదర్, కల్ల మారుతి, అనసూరి నరేష్, అంకాలపు మొండయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు: బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించేందుకు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. పార్థివ శివలింగం, బాలలింగాలకు 11 రోజుల పాటు రుద్రాభిషేకం నిర్వహించనున్నారు. మహాశివరాత్రి రోజున ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం, లింగార్చన, లక్షబిల్వార్చన, అన్న పూజ, అష్టోత్తర శత కలశాభిషేకం, పార్వతి పరమేశ్వరుల కళ్యాణం, అన్నదానం మొదలగు కార్యక్రమాలను ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు వాసులమరి నాగరాజ్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్నారు.

ఇంజక్షన్ వికటించి యువకుడు మృతి

- మృతుని బంధువుల ఆందోళన
- వైద్యుని ఇంటిని సీజ్ చేయించిన జిల్లా వైద్యాధికారి



కోనరావుపేట ఫిబ్రవరి 11(మనం న్యూస్): ఇంజక్షన్ వికటించి యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం కొండాపూర్ గ్రామ హనుమాన్ తండాలో శనివారం చోటుచేసుకుంది. మృతుని బంధువుల కథనం ప్రకారం.. హనుమాన్ తండాకు చెందిన లకాపతి తిరుపతి(28)కి ఉదయం కడుపు నొప్పి రావడంతో, నిమ్మపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆర్ఎంపి వైద్యుడు చేపూరి ప్రసాద్ వద్దకు వెళ్లారు. యువకున్ని పరిశీలించిన సదరు వైద్యుడు ఇంజక్షన్ ఇచ్చిన కొద్ది సేపటికి తిరుపతి కుప్పకాలిపోయాడు. ఇది గమనించిన ప్రసాద్ యువకున్ని సిరిసిల్లలోని ఆస్పత్రికి ప్రైవేటు వాహనంలో తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యంలోనే మృతి చెందాడు. దీంతో తిరుపతి మృతికి కారణమైన వైద్యునిపై చర్యలు చేపట్టడంతో పాటు నష్టపరిహారం అందించాలని కోరుతూ మృతుని బంధువులు సిరిసిల్ల ప్రధాన రహదారిపై రాస్తాకో కో నిర్వహించారు. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు వారికి సర్టిఫైడ్ ఆందోళనను విరమించజేసి పోస్ట్ మార్టం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. వైద్యుని ఇల్లు సీజ్ ఇంజక్షన్ వికటించి యువకుడు మృతి చెందిన సంఘటన తెలుసుకున్న జిల్లా వైద్యాధికారి సుమన్ మోహన్ రావు కోనరావుపేట మండలం నిమ్మపల్లి గ్రామంలోని చేపూరి ప్రసాద్ ఇంటిని సిబ్బందితో కలిసి వెళ్లి వెళ్లి సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వెంట మండల వైద్యాధికారి వేణుమాధవ్, హెల్త్ సూపర్వైజర్, ఏఎన్ఎంలు, ఆశ వర్కర్లు, గ్రామపంచాయతీ సభ్యులు ఉన్నారు.

అవినీతి ప్రభుత్వాన్ని తరిమికొడదాం

జిల్లా బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి కళైం వాసుదేవ రెడ్డి

తిమ్మాపూర్, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అవినీతి కి పాల్పడుతున్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని తరిమికొట్టాలని బిజెపి కరీంనగర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కళైం వాసుదేవ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ప్రజా గోస బిజెపి భరోసా కార్యక్రమంలో భాగంగా కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలో మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో కార్నర్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. బిజెపి సిద్ధాంత కర్త డీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ వర్తంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కళైం వాసుదేవరెడ్డి మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ చేస్తున్న కార్యక్రమాలతో రాష్ట్రం అప్పుల పాలుపుతున్నదని అన్నారు. ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తూ, కలకలం కుటుంబ సంక్షేమం అక్కర్లేగా పెట్టుకున్న బిఆర్ఎస్ ను గద్దెదించేందుకు ప్రతి కార్యకర్త పనిచేయాలని పేర్కొన్నారు. అనుక్షణం ప్రజాహితం కోసం ఆలోచన చేసే బిజెపి ని ప్రజలు ఆదరించాలని అన్నారు. తెలంగాణ ఆకాంక్షలు, ఆశయాల కోసం కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రం కెసీఆర్ కుటుంబ కబంధహస్తాల్లో బంది అయిందన్నారు. కెసీఆర్ రాచరిక నియంతృత్వ పోకడలతో తెలంగాణ సమాజం దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ కుమార్ నేతృత్వంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ విధానాలపై భారతీయ జనతా పార్టీ అలుపెరుగని పోరాటం చేస్తుందన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం అభివృద్ధిని మరిచి, ఉద్యోగ వ్యతిరేక విధానాలను కేసీఆర్



ప్రభుత్వం అవలంబిస్తుందని, ఆయా వర్గాలు తమ బాధను చెప్పుకోలేని స్థితిని తెలంగాణలో కల్పించారని, ప్రశ్నించే వారిని పోలీసులతో అణచి వేసే కార్యక్రమాన్ని కేసీఆర్ చేపడుతున్నారని ఆరోపించారు. దేశ హితం కోసం అనుక్షణం ఆలోచన చేసి, విశ్వంలోనే దేశాన్ని ప్రథమ స్థానంలో నిర్మాలనే కృతనిచ్చేయంతో కేంద్రంలోని బిజెపి మోడి ప్రభుత్వం అహర్నిశలు కృషి

చేస్తుం దన్నారు. ఆ దిశగానే సాహ సోపిత చారిత్రక నిర్ణయాలతో ముందుకు దూసుకుపోతూ విజయాలు సాధిస్తుందన్నారు. అందుకే ప్రపంచ దేశాలన్నీ భారతదేశం వైపు చూస్తున్నాయని అన్నారు. బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు వారేం జయచందర్ మాట్లాడు తూ మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ తిమ్మాపూర్ మండల అభివృద్ధి కోసం చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. రెండు పర్యాయలు ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలో నివాస ముండ్ ఎమ్మెల్యేకు ఇక్కడి ప్రాంత సమస్యలు కనబడకపోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. అలాగే నేడునూరు పవర్ ప్లాంట్ కోసం సేకరించిన వందల ఎకరాల భూమి నిరుపయోగంగా మారిందని, ప్రాజెక్ట్ మొదలుపెట్టే ఆలోచన ప్రభుత్వానికి లేనందున భూ నిర్వాసితులకు తిరిగి భూమి అప్పగించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ కు చిత్తశుద్ధి ఉంటే తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్ర అభివృద్ధి పై దృష్టి సారించాలని అన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో తెలంగాణలో డబల్ ఇంజన్ సర్కార్ రానుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. బిజెపి బూత్ కమిటీ, శక్తి కేంద్ర ఇన్చార్జులు క్షేత్రస్థాయిలో పార్టీని బలోపేతంచేయడానికి తగిన కార్యాచరణతో ముందుకు కొనసాగాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు సుగుర్తి జగదీశ్వరాచారి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ముత్యాల జగన్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మల్లయ్య, బాట్ల శ్రీనివాస్, మాపురపు సంపత్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కిన్నెర అనిల్, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు వేలుల రవీందర్ యాదవ్, పబ్బి తిరుపతి, మామిడి రాజు, మాదన మహేష్ చంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న నిధులతోనే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు బిజెపితోనే అవినీతి రహిత పాలన

సైదాపూర్, ఫిబ్రవరి11(మనం న్యూస్): గ్రామపంచాయతీలు స్థానిక సంస్థలు కేవలం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న నిధులతోనే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుకోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. బిజెపి రాష్ట్ర శాఖ శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జ్ తోకల సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రజా గోస బిజెపి భరోసా కార్నర్ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, రాష్ట్ర నాయకులు బొమ్మ శ్రీరామ్ చక్రవర్తి లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడి ప్రజల కోసం 18 గంటల శ్రమిస్తున్నారని బిజెపి రెండో సారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత భారత దేశానికి మచ్చలేని అవినీతి రహిత పాలన అందిస్తున్నారని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీలు స్థానిక సంస్థలు కేవలం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న నిధులతోనే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. గ్రామాల్లో ఎలకాడి లైట్లు, సీసీ రోడ్లు, రైతు నివేదికలు, వైకుంఠమాలు కేంద్రం నిధుల పుణ్యమేనన్నారు. తొమ్మిదేళ్లుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అవినీతి కుటుంబ పాలన సాగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం కోట్లాది రూపాయల నిధులుస్తున్నప్పటికీ ఏమీ ఇవ్వడం లేదని ప్రజల్లో విషం నింపే ప్రయత్నం చేస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నిరుద్యోగ భృతి వాగ్దానం చేసి యువతకు అన్యాయం చేస్తున్నారని, 317 జీవో తెచ్చి ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ కుటుంబాలను చిన్నబిన్నం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆయుష్షాన్ భారత్ పథకం పేద ప్రజలకు అందకుండా చేస్తున్నారని ధవజమెత్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి బిజెపి మండల అధ్యక్షులు కందుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల కో ఆర్డినేటర్ కునమళ్ళు మొండయ్య, ఎంపీటీసీ లు జంపాల సంతోష్, జెల్ల మల్లేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గాజుల రమేష్, మండల ఉపాధ్యక్షులు మునిగంటి సంతోష్, నవీన్ రెడ్డి మోర్తాల అధ్యక్షులు, సందుపట్ల రవీందర్ రెడ్డి, నెల్లి శ్రీనివాస్, మాడెపు రాహుల్, వెనగంటి రాజు, బూత్ అధ్యక్షులు వంగ సాగర్, రాజు నిర్ల సతీష్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



న ప్రజా గోస బిజెపి భరోసా కార్నర్ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, రాష్ట్ర నాయకులు బొమ్మ శ్రీరామ్ చక్రవర్తి లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడి ప్రజల కోసం 18 గంటల శ్రమిస్తున్నారని బిజెపి రెండో సారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత భారత దేశానికి మచ్చలేని అవినీతి రహిత పాలన అందిస్తున్నారని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీలు స్థానిక సంస్థలు కేవలం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న నిధులతోనే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. గ్రామాల్లో ఎలకాడి లైట్లు, సీసీ రోడ్లు, రైతు నివేదికలు, వైకుంఠమాలు కేంద్రం నిధుల పుణ్యమేనన్నారు. తొమ్మిదేళ్లుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అవినీతి కుటుంబ పాలన సాగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం కోట్లాది రూపాయల నిధులుస్తున్నప్పటికీ ఏమీ ఇవ్వడం లేదని ప్రజల్లో విషం నింపే ప్రయత్నం చేస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నిరుద్యోగ భృతి వాగ్దానం చేసి యువతకు అన్యాయం చేస్తున్నారని, 317 జీవో తెచ్చి ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ కుటుంబాలను చిన్నబిన్నం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆయుష్షాన్ భారత్ పథకం పేద ప్రజలకు అందకుండా చేస్తున్నారని ధవజమెత్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి బిజెపి మండల అధ్యక్షులు కందుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల కో ఆర్డినేటర్ కునమళ్ళు మొండయ్య, ఎంపీటీసీ లు జంపాల సంతోష్, జెల్ల మల్లేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గాజుల రమేష్, మండల ఉపాధ్యక్షులు మునిగంటి సంతోష్, నవీన్ రెడ్డి మోర్తాల అధ్యక్షులు, సందుపట్ల రవీందర్ రెడ్డి, నెల్లి శ్రీనివాస్, మాడెపు రాహుల్, వెనగంటి రాజు, బూత్ అధ్యక్షులు వంగ సాగర్, రాజు నిర్ల సతీష్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శాసనమండలి చీఫ్ విప్ గా భాను ప్రసాదరావు



శాసనమండలి విప్ గా పనిచేశారు. ఆయన నియామకం పట్ల పెద్దపల్లి బిఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ శాసన మండలి చీఫ్ విప్ గా కరీంనగర్ ఎమ్మెల్సీ తానిపర్తి భానుప్రసాద్ రావును నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పెద్దపల్లి జిల్లాకు చెందిన భాను ప్రసాదరావు ఇప్పటి వరకు మూడుసార్లు ఎమ్మెల్సీ గా గెలుపొంది, గతంలో

బండి సంజయ్ ఒక అజ్ఞాని

తెలంగాణ చౌక్ దగ్గర క్షమాపణ చెప్పాలి బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు జివి రామకష్టారావు

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి11(మనం న్యూస్): బండి సంజయ్ ఒక అజ్ఞాని, ఆయన జ్ఞానం పెంచుకోవాలని బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు జివి రామకష్టారావు మండిపడ్డారు. బిజెపి ఎంపీ బండి సంజయ్ హైదరాబాద్ లో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న తెలంగాణ సెక్టోరియల్ పైచిహ్నంతో నిర్మిస్తున్నందుకు సెక్టోరియల్ ని కూల్చేస్తూ అసదాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా శనివారంనగరంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన బండి సంజయ్ మాటల ధోరణితో కరీంనగర్ ప్రజలు సిగ్గుపడుతున్నారని తెలిపారు. కరీంనగర్ లోని తెలంగాణ చౌక్ దగ్గరకు వచ్చి క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బిజెపి పరిపాలించే గుజరాత్, కర్ణాటక రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలపై కూడా చిహ్నాలు కూడా కూల్చేస్తూ లేక మీ ముఖ్యమంత్రులతో రాజీనామా చేయిస్తారా అని ప్రశ్నించారు. భారతదేశంలోనే అతి శక్తివంతమైన హిందూ రాజులైన ఉదయపూర్, మైసూర్, జోద్పూర్, గ్వాలియర్ వంటి రాజవంశస్థులు పరిపాలించిన ప్యాలెస్ ల పైన చిహ్నాలు ఉన్న చరిత్ర మీకు తెలియదా అని



మండిపడ్డారు. జక నుండి ఐన నోరు అదుపులో పెట్టుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశం లో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ పొన్నం అనిల్ గౌడ్, మానకొండూర్ జెడ్పీటిని తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, సుడా సభ్యులు చిటీ రాజేందర్ రావు, తోట మధు, బిఆర్ఎస్ నగర ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం ప్రశాంత్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు కంది విజేందర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ , ఇతర నాయకులు ఉన్నారు.

ముగిసిన ఫ్రెండ్స్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ పోటీలు

విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేసిన

కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 11(మనం న్యూస్): గత ఐదు రోజులపాటు సయ్యద్ ఖాజా నాయబ్, సయ్యద్ ముకయ్యర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన టోర్నమెంట్ బొమ్మ కల్ లారీ ఆసోసియేషన్ ఎదురుగా ఉన్న మైదానంలో హోరా హోరిగా తలపడగా శనివారం పైనల్ మ్యూచ్ ముగియగా విన్నర్, రన్నర్స్ కు నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ క్రీడల వల్ల ఆత్మస్వయంకారంతో పాటు మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో ఆడేందుకు కృషి చేయాలని ఆకాంక్షించారు. పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం విన్నర్ టీం సాహిల్, రన్నర్ టీం ముకయ్యర్ కు కప్పులతో పాటు చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుండాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, షేక్ షేహాన్, మాసుఖాన్,



నది, కమల్ తది తరులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన అనిల్ పాడ మోసిన - అడ్డూరి



ధర్మపురి, ఫిబ్రవరి 11 మనం న్యూస్ : గత నాలుగు రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై ఆసుపత్రిలో చికిత్స మృతి చెందిన అనిల్ మృతదేహాన్ని శనివారం రోజున అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. జగిత్యాల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ శనివారం రోజున అనిల్ పార్థివదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు.

రోడ్డు కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యం కారణంగానే మృతి ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి అనిల్ కుటుంబ సభ్యులను శనివారం రోజున పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రోడ్డు కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యం కారణంగానే ప్రమాదం జరిగిందని కాంట్రాక్టర్ పైన చట్టబద్ధమైన చర్యలు తీసుకోవాలని వారి డిమాండ్ చేశారు. అనిల్ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు దినేష్, మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మొగిలి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృధాగా పోతున్న మిషన్ భగీరథ నీరు - పట్టించుకోని అధికారులు



గంభీరావుపేట, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గం నిర్లక్ష్యం కారణంగా గంభీరావుపేట మండలం మల్లుపల్లి గ్రామంలో గత వారం రోజులుగా మిషన్ భగీరథ నీరు వృధాగా రోడ్డు వెంట ఏరులై పారుతోంది. గ్రామంలోని నీటి ట్యాంకులోకి సరఫరా చేసేందుకు ఏర్పాటు చేసిన భగీరథ పైప్ లైన్ లీకేజీకి గురై వారం రోజులుగా నీరు రోడ్డుపై ప్రవహిస్తున్నప్పటికీ పట్టించుకున్న నాడుడే కరవయ్యాడు. పైప్ లైన్ లీకేజీ కారణంగా తాగునీరు వృధాగా పోతోన్న, వాటిని మరమ్మత్తులు చేయించాల్సిన స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తుండడంపై స్థానికుల్లో తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తమవుతోంది. ఇప్పటికైనా స్పందించి తక్షణమే పైపులైన్లకు మరమ్మత్తులు చేపట్టి, తాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పోస్ట్ ఆఫీస్ ను సందర్శించిన

వివేకానంద పాఠశాల విద్యార్థులు

సుల్తానాబాద్, ఫిబ్రవరి 11 మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని పోస్ట్ ఆఫీస్ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన వివేకానంద పాఠశాల విద్యార్థులు ఈ సందర్భంగా వివేకానంద పాఠశాల డైరెక్టర్ భూసారపు రవీందర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ప్రతి దానిపైన అవగాహన ఉండాలనే ఉద్దేశంతోనే పోస్ట్ ఆఫీస్ ను సందర్శించి పోస్ట్ ఆఫీస్ వివిధ సేవలను విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగిందని అన్నారు. అనంతరం పోస్ట్ ఆఫీస్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ గణేష్ మాట్లాడుతూ భారతదేశ కార్యాలయాన్ని అక్టోబర్ 1854 బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం స్థాపించిందని అన్నారు. జాతీయ పాదుప రికవరీ డిపాజిట్ ఖాతా ఈ పథకాలు చిన్న పెద్ద పెట్టుబడిదారులకు అవసరం తీర్చడానికి కార్పొరేషన్లు



ఘనంగా ఆల్ఫోర్స్ స్వేచ్ఛ-2023



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 11 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ లోని ఆల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల ఆధ్వర్యంలో సిబిఎస్సీ పదవతరగతి విద్యార్థుల వీడ్కోలు పలికేందుకు నిర్వహించిన ఆల్ఫోర్స్ స్వేచ్ఛ-2023 కార్యక్రమం శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ వి.నరేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. వేడుకల్లో భాగంగా విద్యార్థులు చేసిన స్నేహితుడా ఓ స్నేహితుడా, స్నేహమేరా జీవితం, స్నేహమేగా లోకం, మనమందరం ఉంటాం- సంతోషంగా ఉల్లాసంగా' న త్యాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా సహృదయ భావంతో అత్యుత్తమ భోదన, వనరులను కల్పించి అన్ని రకాలుగా విద్యార్థుల శ్రేయస్సు కోసం కృషి చేస్తోన్న ఆల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత నరేందర్ రెడ్డితో పాటు ఉపాధ్యాయులను విద్యార్థులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయ బందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



రూపొందించడానికి సహాయపడుతుంది. నేషనల్ సేవింగ్స్ డిపాజిట్ ఖాతా యాక్టివ్ 1961 లోని సెక్షన్ 80 సి కింద ట్యాక్స్ బెనిఫిట్స్ పొందవచ్చు కిసాన్ వికాస్ 9 సంవత్సరాల 10 నెలల వివదిలో ఒక్కసారి పెట్టుబడి రెట్టింపు చేస్తుందని అన్నారు. సుకన్య యోజన సమ్మద్ది ఖాతా బాలికల ఆర్థిక పురోభివృద్ధి తల్లిదండ్రుల ఆడపిల్లల భవిష్యత్తు విద్య, వివాహ ఖర్చులకు మూలధనాన్ని నిర్మించడానికి వీలు కల్పిస్తుందని విద్యార్థులకు వివిధ సేవలపైన అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ మధుసూదన్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు రజని, పోస్ట్ ఆఫీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు తాటిచెట్టుపై నుంచి పడిన గీత కార్మికుడు - ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని బాధిత కుటుంబ సభ్యుల విన్నపం

చిగురుమామిడి, ఫిబ్రవరి 11, (మనం న్యూస్) : చిగురుమామిడి మండలం సుందరగిరి గ్రామానికి చెందిన కక్కెర్ల రాజారాం (35) అనే గీతా కార్మికుడు శనివారం వృత్తిలో భాగంగా తాటి చెట్టు ఎక్కి కల్లు దింపేందుకు వెళ్ళగా ప్రమాదవశాత్తు తాటి చెట్టు పై నుంచి కిందపడిపోయాడు. గమనించిన తోటి గీత కార్మికులు హుటాహుటిన 108 అంబులెన్స్ లో హాస్పిటల్ కు తరలించారు. కాగా బాధితుడిని ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని గౌడ సంఘం నాయకులు కోరారు.



గెలుపోటములను క్రీడకారులు సమానంగా స్వీకరించాలి



చిగురుమామిడి, ఫిబ్రవరి 11, (మనం న్యూస్) : గెలుపోటములను క్రీడకారులు సమానంగా స్వీకరించాలని హామ్ స్వప్నం సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ధనపురి సాగర్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాలలో ధనపురి బాలరాజు వర్తంత్రిని పురస్కరించుకొని క్రీడ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడల ద్వారా మానసిక, శారీరక ఉల్లాసం కలుగుతుందని తెలిపారు. క్రీడల్లో గెలుపు, ఓటములు ముఖ్యం కాదని, ప్రతి రోజు విద్యార్థులు క్రీడలు ఆడాలన్నారు. క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ సభ్యులు ధనపురి సత్యమ్మ, స్వర్ణలత, శ్రీమతి, పెసరి కుమార్, మాధవి, ఎన్సీ రజిత, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

హాథ్ సే హాథ్ జోడో అభియాన్ యాత్రకు విశేష స్పందన

బీసీసెల్ అధ్యక్షులు గట్ట రమేష్

గోదావరిఖని, ఫిబ్రవరి 11(మనం న్యూస్): రామగుండం నియోజకవర్గంలో హాథ్ సే హాథ్ జోడో అభియాన్ యాత్రకు ప్రజల నుండి విశేష స్పందన లభిస్తుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు గట్ట రమేష్ తెలిపారు. శనివారం గోదావరిఖని ప్రెస్ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమవేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో యాత్ర స్ఫూర్తితో రామగుండం నియోజకవర్గంలో పెద్దపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మక్కానసింగ్ రాజ్ రాకూర్ ఆధ్వర్యంలో హాథ్ సే హాథ్ జోడో అభియాన్ యాత్ర సాగుతుందని అన్నారు. యాత్రలో భాగంగా ప్రతి గడప గడప తిరుగుతూ టీఆర్ఎస్, బీజేపీ ప్రభుత్వాల వైఫల్యాలను ఎండగడుతూ, కాంగ్రెస్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తున్నామని పేర్కొన్నారు. రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఎలాంటి అభివృద్ధి జరగడం లేదని, రోడ్లు డ్రైనేజీలు అధ్వాన్నంగా తయారయ్యాయన్నారు. గోదావరిఖని పట్టణంలో వాతవరణ కాలుష్యం, నీటి కాలుష్యంతో ప్రజలు అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారని స్థానికంగా ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. ప్రజల నుండి వస్తున్న స్పందనను చూసి ఓర్వలేక బీఆర్ఎస్ నాయకులు వ్యక్తిగతంగా విమర్శలు చేస్తున్నారని, ఇలాంటి వ్యక్తిగత విమర్శలు మానుకోవాలని, లేని పక్షంలో తగిన మూల్యం చేల్పిస్తారని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహమ్మద్



ముస్తఫా, రవి, యాదవ్, పంజా శ్రీనివాస్, యుగందర్, సతీష్, వినోద్, పూసాల శ్రీనివాస్, సత్యప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్చి 4న జిల్లాకేంద్రంలో మాన్యవార్ కాన్ఫరెన్స్ విగ్రహావిష్కరణ



పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 11(మనం ప్రతినీధి): పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని జెండా కూడలిలో 8వ వార్డు కాన్సిలర్ బొంకూరి భాగ్యలక్ష్మి-సురేందర్ (సన్ని) ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మాన్యవార్ కాన్ఫరెన్స్ నిలువెత్తు విగ్రహాన్ని మార్చి 4వ తేదీన తెలంగాణ ప్రజా సంఘాల జేపీసీ, తెలంగాణ అంబెడ్యర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో కాన్ఫరెన్స్ గారి సోదరి కాన్ఫరెన్స్ షాంషిషన్ చైర్మన్ (జన్మస్థల) స్వరన్ కార్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించనున్నారని సురేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్లను పంజాబ్ లోని కాన్ఫరెన్స్ అంబెడ్యర్ల నందు సోదరి స్వరన్ కార్ చేతుల మీదుగా శనివారం ఆవిష్కరించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో మార్చి 4న కాన్ఫరెన్స్ విగ్రహావిష్కరణ మహోత్సవానికి వస్తున్న తరుణంలో కాన్ఫరెన్స్ అధ్యక్షులందరూ పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని రవీందర్ సింగ్ అన్నారు. అనంతరం కాన్సిలర్ భాగ్యలక్ష్మి పంపించిన నూతన వస్త్రాలను తెలంగాణ ప్రజాసంఘాల జేపీసీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొంకూరి సురేందర్ (సన్ని) వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందించి వారి ఆశీర్వాదములు పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొంకూరి సురేందర్ (సన్ని), సాతూరి అనిల్లు ఉన్నారు.



నూతన నియామకం

హుజూరాబాద్ రూరల్, టౌన్, ఫిబ్రవరి 02, (మనం న్యూస్) : జాతీయ చేనేత ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులుగా మండలంలోని శాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన పద్మావతి సంఘం అధ్యక్షుడు జడల చిరంజీవి తండ్రి భద్రయ్యను నియమిస్తూ జాతీయ చేనేత ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులు రాపోలు వీరమోహన్ శనివారం నియామక ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. జాతీయ చేనేత ఐక్య వేదిక ద్వారా చేనేత కార్మికుల సంక్షేమం కోసం, పరిరక్షణ కోసం నిరంతరం కృషి చేయాలని కోరారు.

నేడు విద్యుత్ అంతరాయం పెద్దపల్లి ఏడీ సత్యనారాయణ

పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 11(మనం ప్రతినీధి): రంగంపల్లి సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని 93/11కేవీ సబ్ స్టేషన్ మరమ్మత్తుల కారణంగా రంగంపల్లి, భూంనగర్, కూనారం రోడ్డు, చీకురాయి రోడ్, మెయిన్ రోడ్, కమాన్ రోడ్, సుభాష్ నగర్, పోలీస్ స్టేషన్ రోడ్, గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రి ఏరియా, ఉదయనగర్, నిట్టూరు, నిమ్మణపల్లి, పెద్దకల్వల, పెద్దబొంకూరిలో ఆదివారం ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 11 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగునని సహాయక డివిజన్ లో ఇంజనీర్ ఎం సత్యనారాయణ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ విద్యుత్ అంతరాయానికి వినియోగదారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

హుజూరాబాద్ కోర్టులో లోక్ అదాలత్



హుజూరాబాద్ రూరల్, టౌన్, ఫిబ్రవరి 02, (మనం న్యూస్) : పట్టణంలోని కోర్టు ఆవరణలో శనివారం జాతీయ లోక్ అదాలత్ శనివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ సివిల్ జడ్జి నాగేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ రాజీమార్గంలో సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. ప్రజాకావేళానికి లోనై నేరాలకు పాల్పడి జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. అనంతరం 477 క్రిమినల్, 4 సివిల్, 17 బ్యాంకు కేసులను రాజీ మార్గం ద్వారా పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదటి అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి అలేఖ్య, అదాలత్ సభ్యులు యత్తి అరుణ్ కుమార్, అడిషనల్ సీపీ గాయత్రి, బ్యాంకు, బీఎస్ఎన్ఎల్ సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మనం కావాలెను

జనం కోసం... లక్షల యజ్ఞం...
తెలుగు దినపత్రిక

'మనం' తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్కొన్న సర్కిల్స్ పరిధిలో విలేకరులుగా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులు కావాలెను. చక్కటి రాత, తెలుగుభాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.

కావలసిన ప్రాంతాలు :

కలీంగర్ జిల్లా : కలీంగర్ క్రైమ్, గంగాధర, గన్నేరువరం, మానకొండూర్ రూరల్, జగిత్యాల జిల్లా : జగిత్యాల టౌన్, జగిత్యాల రూరల్, ఎడ్యూకేషన్, దరూర్ క్యాంపు, మేడిపల్లి, ఇబ్రహీంపట్నం, కథలాపూర్, సారంగాపూర్, గొల్లపల్లి, మల్యాళ, ఎండపల్లి,

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా : సిరిసిల్ల క్రైమ్, సిరిసిల్ల ఆర్.సి., రుద్రంగి, చందుర్తి, వేములవాడ టౌన్, వేములవాడ రూరల్, వేములవాడ ఆర్.సి., ముస్తాబాద్.

పెద్దపల్లి జిల్లా : పెద్దపల్లి / ఆర్.సి., టౌన్, రూరల్, రామగుండం, కోల్ సిటి, జూలపల్లి, ఓదెల, పాలకుర్తి, అంతర్గాం, 8ఇన్ క్వెయిన్ కాలని, బసంతనగర్.

మనం ఉమ్మడి కలీంగర్ జిల్లా కార్యాలయం
ఇ.నెం. 1-6-169, ముతుత థియేటర్ ప్రక్కన,
కలెక్టరేట్ రోడ్, భగత్ నగర్, కలీంగర్.

కె. తిరుపతి రెడ్డి
బ్యూరో ఇంచార్జ్, ఉమ్మడి కలీంగర్ జిల్లా
ఫోన్ : 83339 98076